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You have reached your limit of 40 survey responses.
To see all 45 responses,
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Export your survey data in .PDF, .XLS, .CSV,
.PPTX, or SPSS format.


 Learn more »

ø EXPORTS ?

Upgrade

QUESTION SUMMARIES INSIGHTS AND DATA TR

Q1

Q2

Page 1

How do you read my weekly e-brief?
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desktop
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Android phone

iPad or
Android tablet

ANSWER CHOICES

Laptop or desktop–

iPhone or Android phone–

iPad or Android tablet–

The e-brief includes a feature story and a n
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whole thing

I just read
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I just read
the feature...

I just read
the news...
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I read the whole thing–

I just read the feature story–

I just read the news section–

Please rate the feature stories
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Interesting
and...

Too long

Too technical
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Interesting and informative. I like the stories.–

Too long–

Too technical–

The news section has short blurbs about v
section. First is Ukraine.
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Great. My
favorite.
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Its good but
not great

Its OK

I don't read
it.
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Great. My favorite.–

Its good but not great–

Its OK–

I don't read it.–

Covid, vaccinations, other healthcare relat
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Great. My
favorite.

Its good but
not great

Its OK

I don't read
it.
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Great. My favorite.–

Its good but not great–

Its OK–

I don't read it.–
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Great. My
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Great. My favorite.–
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Wall Street
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Great. My
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I don't read
it.
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Great. My favorite.–

Its good but not great–

Its OK–

I don't read it.–
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Great. My
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Great. My favorite.–

Its good but not great–

Its OK–

I don't read it.–

GAMMAT stocks and crypto data spreadsh
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Great. My favorite.–

Its good but not great–

Its OK–

I don't read it.–

Do you share the e-brief?
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Yes, I often
forward it t...

I rarely share
it

I would share
it more if i...
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Yes, I often forward it to friends or family–

I rarely share it–

I would share it more if it was easier to do so–
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